Campinghox
Heckbett &
Schubladen
fir VW

Zeit fiir neue Wege. Mit dem Heckbett Erwin und dem
passenden Schubladensystem Carolin sorgst Du fiir
Schlafplatz, Sitzplatz & Stauraum in Deinem Camper.
Zusammenstecken, beladen, auf ins Abenteuer.

Heckbett Erwin:

Ausgezogen bietet das Bett eine max. Liegeflache von:
L: 1800 mm x B: 1500 mm x H: 535 mm
zusammengeschoben eine Flache von

L: 1000 mm x B: 1500 mm x H: 535 mm

Schubladensystem Carolin:

Das Schranksystem hat die MafBe:

L: 900 mm x B: 1106 mm x H: 405 mm

mit zwei ausziehbaren Schubladen:

InnenmaBe & L: 835 mm x B: 462 mm x H: 340 mm

Hinweis: Die MafBe von Heckbett Erwin und Heckschub-
ladensystem Carolin sind aufeinander abgestimmt.

Sie sind nicht Teil eines Sets, sondern miissen separat

gekauft werden. So kannst Du die beiden Boxen kombi-
nieren oder nur eine Campingbox kaufen.




Campingbox Erwin Heckbett 74

BUILDIFY
aufbauen

4 x Scharnier 70x40 mm
24 x HECO-Fix-plus Universalschraube Senkkopf 3x16 mm

1 x Buildify Gampinghox Erwin Heck-Bettsystem fiir VW

L Zusatzartikel

2xh) (] o g
}9

Akku-Bohrschrauber  GEE)iE
Bit "{ %

Gummihammer
Meterstah

o H U‘:H H H I 1 ”BT; HOLZSCHUTZ
00 0 0 X
o= A7 1xH Zum Schutz des Holzes kann auch HORNBACH Holzl farblos

(Art-Nr 5509685) verwendet werden.

Y S | — . FARBLICHE GESTALTUNG

Du brauchst mehr Farbe? Natiirlich kannst Du die Mobel mit
HORNBACH Lack und Lasur auch in Deiner Lieblingsfarbe
streichen.

AUFBAUBEISPIEL UND ABMESSUNGEN

e

117

TIPP: STECKVERBINDUNGEN

Wenn sich die Steckverbindungen schwer zusammenfiigen lassen,
kann das Zusammenbauen mit einem Gummihammer unterstiitzt
werden. Am besten einen weilen Gummihammer verwenden und
dabei nur vorsichtige Schldge ausfiihren.

1. Bett montieren

<OtLoy,
YOUR
BgpS

Stelle die beiden Seitenwénde (A) mit einem Helfer auf. Die drei Streben
(B1) und die Strebe (B2) dann von oben in die Aussparungen der Seiten-
wande einstecken.

Die Frontplatte (C) vorne in die ausgesparten Ecken der Seitenwande

ginsetzen.

Die beiden Winkelstreben (D) in die Aussparungen der Frontplatte
einstecken. Die langen Enden der Winkelstreben werden dabei in die
oberen Aussparungen an den Streben (B1 und B2) eingesetzt.

Am Ende der beiden Winkelstreben wird jeweils ein Stopper (E) ein-
gesteckt. Dieser muss so sitzen, dass die Winkelstreben zusammen

—0
K/
i

74

e

;ﬂ

mit der Frontplatte nach vorne bis zur Strebe (B2) geschoben werden
konnen. Teste die Funktion und korrigiere die Bauteile bei Bedarf.
Wenn die Bauteile nicht vollstandig zusammengesteckt sind, hakt es
beim Verschieben.

Schiebe die Frontplatte wieder zurtick. Jetzt die Abdeckplatte (G)
am hinteren Ende so auf die unteren Bauteile aufstecken, dass die
ausgesparten Ecken nach auBen angeordnet sind. Die Abdeckplatte
(H) biindig daran ansetzen und ebenfalls aufstecken.



<OLLoy

1. Bett montieren (Fortsetzung) 3} 2. Verwendungsmaglichkeiten rour

BUILDIFY

Das Bett kann vielfaltig genutzt werden. Entweder komplett als

Bett ausgeklappt, als Sitzmdbel oder eine Variante dazwischen. Als
zusatzlicher Stauraum kann ein Schubladenmodul eingebaut werden.
Das Bett muss nun im Auto noch verankert/gesichert werden. Unsere
Produkte sind nicht geeignet als Sitzplatz / zur Nutzung wéhrend der
Fahrt.

Zum Montieren der beiden weiteren Abdeckplatten (F) die Frontplatte (C) Lege die Abdeckplatten mit der Riickseite nach oben auf das herausgezo-
nach vorne herausziehen. gene Bauteil.

Richte die Platten so aus, dass die Grifféffnung zwischen beiden Die beiden Platten umdrehen und an den zuvor aufgesteckten
Platten ist. Verbinde sie mit zwei Scharnieren und Schrauben von Abdeckplatten mit zwei Scharnieren und Schrauben von 3x16 mm
3x16 mm. anschrauben.

Ausgezogen bietet das Bett eine max. Liegeflache von
L: 1800 mm x B: 1500 mm x H: 535 mm und zusammengeschoben
eine Flache von L: 1000 mm x B: 1500 mm x H: 535 mm.

Artikelnummern

ART.NR.  BEZEICHNUNG

10327421 | Buildify Campinghox Erwin Heck-Bettsystem fiir VW
8673955 | Scharnier 70x40 mm
5932112 | HECO-Fix-plus Universalschraube Senkkopf 3x16 mm




Campingbox Carolin 574
Schubladensystem aufbauen

1 x Buildify Campingbox Carolin Heckschubladensystem fiir VW

8 x Universal Eckverbinder

2 x Schubladenschiene kurz fiir innere Boxen

1 x Schubladenschiene lang fiir Befestigung an Bett
Lusatzartikel 32 x HECO-Fix-plus Universalschraube Senkkopf 3x16 mm
¢ g 48 x HECO-Fix-plus Universalschraube Senkkopf 4x16 mm
130 x HECO-Fix-plus Universalschraube Senkkopf 3,5x35 mm

2xA

=i

Akkuschrauber
Bit

Meterstab
Unterlegkeile

HOLZSCHUTZ

Zum Schutz des Holzes kann auch HORNBACH Holzél farblos
(Art-Nr 5509685) verwendet werden.

FARBLICHE GESTALTUNG

Du brauchst mehr Farbe? Natiirlich kannst Du die Mobel mit
HORNBACH Lack und Lasur auch in Deiner Lieblingsfarbe
streichen.

IxE

AUFBAUBEISPIEL UND ABMESSUNGEN

405 mm

MaBe :
Schranksystem: L: 900 mm x B: 1106 mm x H: 405 mm
Zwei ausziehbaren Schubladen: InnenmaBe & L: 835 mm x B: 462 mm x H: 340 mm

" . LLo
1. Schubladengehduse montieren “‘Zou{”
EN

Zur Verschraubung der gesamten Holzkonstruktion des Schubladenge- Die Riickwand (C) und die Zwischenwand (D) ebenfalls in die
hauses werden 3,5x35 mm Schrauben verwendet. Aussparungen einsetzen und von der Unterseite der Grundplatte ver-
Die beiden Seitenwénde (A) an den Aussparungen der Grundplatte schrauben. Die Seitenwénde werden dann noch mit der Riickwand
(E) einsetzen. Das Bauteil aufstellen und die Seitenwande von unten an den vorgesehenen Bohrldchern verschraubt. Die Zwischenwand
durch die Grundplatte an den vorhandenen Bohrldchern verschrauben. wird mit der Grundplatte und der Riickwand verschraubt.

Zusatzlich werden die Seitenwéande von auBen an der Grundplatte

angeschraubt.

In beide Schubladenfécher kommen jeweils zwei Schubladenschie- Verschraube die Schubladenschienen so, dass diese im eingescho-
nen. Die Schienen haben eine Breite von 19 mm. Bringe diese am benen Zustand vorne biindig sind. Es werden die 4x16 mm Schrau-
besten unten am Boden des Korpus an. Hier sind diese am leichtes- ben bendtigt. Die Schraubenldcher miissen nicht vorgebohrt werden.

ten zu montieren.

Nach dem Einbau der Schubladenschienen kann die Gehause-
abdeckung (B) aufgelegt und mit 3,5x35 mm Schrauben an der

Zwischenwand, den Seitenwédnden und der Riickwand verschraubt
werden.




<OLLoy

2. Schubladen montieren y Artlkelnummern Tour

BUILDIFY

ART.NR.  BEZEICHNUNG

10327349 | Buildify Campinghox Carolin Heckschubladensystem fiir VW
8673792 | Universal Eckverbinder, weiB 20x20x43 mm

10332603 | Schubladenschiene kurz

10332602 | Schubladenschiene lang

5932112 | HECO-Fix-plus Universalschraube Senkkopf 3x16 mm
5932110 | HECO-Fix-plus Universalschraube Senkkopf 4x16 mm
5932087 | HECO-Fix-plus Universalschraube Senkkopf 3,5x35 mm

Montiere beide Schubladen. Die Seitenwande (H) und die Riickwand Die Befestigung der Frontseite erfolgt von innen mit 4 Univer-
(1) werden an den Aussparungen der Grundplatte (F) eingesetzt. sal-Eckverbindern. Diese jeweils mit 4 Senkkopfschrauben 3x16 mm
Die Verschraubung erfolgt von unten durch die Grundplatte mit an den Seitenwanden und der Frontseite verschrauben.

3,5x35 mm Schrauben. Zusatzlich werden diese seitlich am unteren
Rand an den vorhandenen Schraubenléchern verschraubt. Die Front-
seite (J) wird an den Seitenwénden aufgesteckt.

Die Abdeckung

(G) wird nur lose
aufgelegt. Sie kann
zum Befiillen der
Schublade leicht ab-
genommen werden.

Sichere die Campingbox im Auto, damit sie durch die
Gewichtsverlagerung beim Ausziehen der Schubladen

nicht kippt.

3. Fertigstellung

Die Montage der Schublade sollte auf einem ebenen und stabilen Das Modul muss nun im Auto noch verankert/gesichert werden. Es
Untergrund erfolgen. Zum Ausrichten der Schublade kann man sehr kann auch in das hierzu passende Bett ,,Erwin“ eingebaut werden.
gut Unterlegkeile verwenden. Sie sollte mit 17 mm unterbaut werden, Es werden hierzu zwei weitere Schubladenschienen benétigt.
damit sie beim Rein- und Rausschieben frei gleiten kann ohne zu Falls die verwendeten Schienen keine Auszugsicherung haben,
schleifen. denke daran die Schubladen vor herausgleiten zu sichern.

Die Schublade vor dem Befestigen an den beiden Schienen so

ausrichten, dass die Frontseite (J) auf allen Seiten leicht Spiel hat.
Dann die Schublade mit den Schubladenschienen mit Schrauben
4 x16 mm verschrauben.




oLLo

Sicherheitshinweise &

Wichtig! Bitte lies Dir diese
Informationen sorgtaltig durch.

Diese Anleitung wurde mit groBtmdglicher Sorgfalt erstellt, kann aber immer nur ein
mogliches Vorgehen aufzeigen. Eigene Fahigkeiten daher realistisch einschatzen und
bei Unsicherheit unbedingt fachmannischen Rat hinzu ziehen! HORNBACH haftet
nicht bei Fehlgebrauch von Materialien und Werkzeugen sowie bei nicht sach- und
fachgerechter Montage.

1. Unsere Produkte sind keine Bestandteile des Fahrzeuges.

2. Es wird ausdriicklich darauf hingewiesen, dass es sich hei
unseren Produkten um Ladegut handelt, deren ordnungsgemafe
Sicherung nicht in unserem Verantwortungsbereich liegt.

3. Eine Sicherung unserer Produkte durch den Halter / Fahrer
des Fahrzeugs ist notwendig und muss den Gegebenheiten des
Fahrzeugs entsprechend ausgefiihrt werden (z.B. mit Zurrgur-
ten verspannen).

4. Informiere Dich iiber die hochstzulassige Gesamtzuladung
Deines Fahrzeugs.

5. Unsere Produkte sind nicht geeignet als Sitzplatz / zur Nutzung
wahrend der Fahrt.

6. Die Montageanleitung ist ausschlieBlich online verfiighar und
wird im Reiter ,,Datenblatter” als PDF zum Download zur Verfii-
gung gestellt.



